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L’ELEGANZA 
È UN MODO 
DI ESSERE.
EVOLUTION È 
LIBERTÀ DI INVENTARE 
UNO STILE 
MOLTO PERSONALE.

L’élégance est une façon d’être. 
Evolution est liberté d’exprimer 
son propre style.
Elegance it’s a state of mind.  
Evolution is the freedom to create 
a very personal style.
Элегантность - это способ бытия. 
Evolution - это свобода выбора 
собственного стиля.
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volution
l’eleganza
intramontabile
di un design
sobrio e
raffinato.

volution H,
caratterizzato
da un originale
maniglia,
per chi ama 
distinguersi con 
uno stile diverso.

E
INDEX

Evolution H est caractérisée par une 
poignée originale, pour qui recherche 
un style différent.
Evolution H is characterized by an 
original handle. For those who love the 
style, but with a hint of distinction.
Evolution H имеет уникальную 
ручку, для тех кому нравится 
необычный стиль. Evolution l’indémodable élégance 

d’un design sobre et raffiné.
Evolution evergreen elegance of a 
sober and exquisite design.
Evolution вневременный 
элегантый дизайн.
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COMBINAZIONE DI 
MATERIA E DISEGNO

Dettagli esclusivi accentuano l’impronta 
fortemente contemporanea.

Union de matière et de motif. Des détails exclusifs qui soulignent l’aspect hautement contemporain. 
Perfect combination of matter and design. Exclusive details emphasize the strong contemporary personality. 

Эксклюзивные детали подчеркивают ультрасовременный стиль.
Сочетание материала и дизайна. 
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Il progetto
Evolution H
è arricchito
da una 
preziosa
maniglia
che decora
il mobile.
Le projet Evolution H est enrichi par une 
précieuse poignée qui décore le meuble.
The Evolution H project is enriched by 
a precious handle that decorates the 
entire collection.
Evolution украшен утонченной ручкой, 
которая прекрасно декорирует мебель.
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Una vasta gamma 
di complementi 
che rendono 
l’ambiente living 
più accogliente e 
funzionale.

Un large éventail de compléments qui 
rendent le salon plus accueillant 
et fonctionnel.
A wide range of components, 
making the living cozier 
and more practical.
Широкий ассортимент аксессуаров  
обогащает мебель и делает более 
функциональным. 
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Semplici meccanismi, grandi prestazioni.

PROGETTATO
PER ACCOGLIERE
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Semplici meccanismi, grandi prestazioni.
Pensé pour accueillir. Simples mécanismes, grandes prestations.
Concieved to welcome. Simple mechanisms, high performances. 

Простые механизмы, большие возможности. 

PROGETTATO
PER ACCOGLIERE
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L’empreinte Evolution H est toujours la 
protagoniste de la scène.
The footprint of Evolution H is always 
protagonist of the scene
Evolution H всегда на первом плане. 

Avec les meubles de la collection, tou-
tes les exigences d’espace et de styles 

seront exaucées.
With each piece of furniture of this 

collection, it’s easy to meet every need 
of space and style .

С такой мебелью легко 
удовлетворить любые требования 

к пространству и стилю. 

L’IMPRONTA 
EVOLUTION H
È SEMPRE LA 
PROTAGONISTA
DELLA SCENA

Con i moduli della 
collezione Evolution 
è facile assecondare 
qualsiasi esigenza di 
spazio e di stile.
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21L’accuratezza 
è rivelata 
dai dettagli
che accentuano
il carattere
di questo
modello 
esclusivo
La précision et le soin du détail mettent 
en valeur le caractère exclusif de ce modèle.
Accuracy is perceptible by the details that 
emphasize the personality of this exclusive 
model.
Аккуратность выделена с помощью 
деталей, которые подчеркивают 
характер этой эксклюзивной модели. 
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Una 
lavorazione
accurata
che abbina
la finitura 
legno al
laccato
avorio.
Un travail précis qui combine la finition 
du bois à l’ivoire laqué.
An accurate processing that combines 
the wooden finish and the ivory lacquer .
Тщательная обработка и подход, 
прекрасно сочетает отделку дерева с 
лакировкой слоновой кости. 
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Il tavolo allungabile,
al centro è dotato di un vano porta allunghe.
La table allongeable est dotée au centre d’une 
ouverture facile avec un coffre porte allonge.
The extendable table is provided with an
easy opening and a storage for the extension.
Раздвижной стол, с легким механизмом 
открывания в центре, оборудован 
отверстием для хранения вставки. 

Ouverte ou fermée, la table se révèle toujours 
élégante et proportionnée. 
Being closed or opened, the table is always 
elegant and well proportioned.
Закрытый или открытый стол всегда 
смотрится элегантно и соразмерно. 

Chiuso o allungato
il tavolo risulta 
sempre elegante
e proporzionato.
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44 È nei dettagli
che si evidenzia
la qualità
della
lavorazione
e si 
valorizza
lo stile.
Les détails soulignent la qualité du travail 
et valorisent le style. 
Embedded in the details, the quality is 
highlighted and the style is enhanced.
Именно в деталях подчеркивается 
стиль и качество работы. 
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Coffee Table
L 120  W 70  H 45 cm.

Buffet 2D H
L 160  W 50  H 83 cm.

Wall unit
L 170  W 18  H 108 cm.

Ext. Table
L 180  W 104  H 75 (+45+45 cm.)

Buffet 2D
L 160  W 50  H 83 cm.

Mirror
L 159  W 2  H 87 cm.

Vitrine 1D H
L 57 W 41  H 186 cm.

Lcd Unit H
L 177 W 50  H 47 cm.

Buffet 3D 
L 204  W 50 H 83 cm.

Vitrine 2D H
L 108 W 41  H 186 cm.

Fixed Table
L 180  W 104  H 75 cm.

Buffet 3D H 
L 204  W 50 H 83 cm.

Chair
L 48  W 56 H 111 cm.

Vitrine 1D
L 57 W 41  H 186 cm.

Lcd Unit 
L 177 W 50  H 47 cm.

Vitrine 2D
L 108 W 41  H 186 cm.
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STATUS  è stata iscritta al 
n° IT01.IT/1284.065.M 

del Registro Nazionale dei Produttori Italiani
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LUXE COLLECTION

IT01 .IT/1284.065.M

StatuS srl si riserva la facoltà di apportare modifiche ai prodotti 
senza obbligo di preavviso. Tutte le caratteristiche e i dati tecnici dei 
prodotti contenuti in questocatalogo hanno carattere puramente 
informativo quindi non impegnativo ai fini contrattuali.
La société StatuS se réserve la faculté d’apporter aux produits, sans 
préavis, toutes le modifications qu’elle estimera nécessaire. 
Les caractéristiques et les données techniques figurant dans ce catalogue
présentent un caractére purement informatif et ne constituent aucun 
engagement contractuel de notre part.
StatuS reserves the right to make modifications to the products without-
notice. All features and specifications of the products in this catalogue are 
purelyinformational and therefore not binding to the contract.

193400_Cat_EVOLUTION_LUXE_COLLECTION.indd   48 04/07/16   15:33




